



## PÉCEL SPORTKÖZPONTJA, nem csak pécelieknek!

**Jártál már a BEST LIFE FITNESS CENTER-ben?**

**....hát, gyere el mert itt végre elfeledheted a hétköznapi szürkeségét, adjuk ki a gőzt együtt! Mozogjunk heti háromszor, az egészségünk a tét!**

2007 novemberében nyitotta meg kapuit a Best Life Fitness Center, Pécel sportközpontja – a Csatári dűlőn –, az Álmos vezér út 24. szám alatt, amely 550 négyzetméteren várja azokat, akik mozogni, kikapcsolódni, szépülni szeretnének.

„Azzal a nem titkolt szándékkal hoztuk létre a Best Life Centert, hogy a Pécelen és vonzaskörzetében mozgásra vágyó emberek, megfelelő színvonalú létesítményben tölthessék el a szabadidejüket.

Igyekeztünk minden korosztálynak és igénynek megfelelni, magas színvonalú szolgáltatást nyújtani. A testi fittség elérésén kívül, a kellemes környezet megtartását és a betegségek megelőzését is célul tűztük ki, amit felkészült oktatók és személyi edzők segítenek!

Valamint fontosnak tartom kiemelni a kedvezmény rendszerünket, ahol minden hozott ember, 25% kedvezményt von maga után!”-mondja Varga Máttyás a létesítmény vezetője.

A minden igényt kielégítő konditeremben mód van arra, hogy nők és férfiak, fiatalok és idősebbek egyaránt kielégíthessék mozgás igényüket.

A sportolni vágyókat egy felkészült szakember kíséri végig az edzésprogram minden percében. Az edzésprogram egyénre szabott, egy adott célnak megfelelően kialakított edzésterv szerint kerül összeállításra. Ilyen cél lehet például testsúlycsökkentés, egy-egy izomcsoport formálása, az általános kondíció, vagy akár az állóképesség javítása. Személyi edzőink készségesen állnak rendelkezésre az alábbi kategóriákban is: táplálkozási tanácsadás, szintfelmérés, edzésterv készítése személyre szabottan, minőségi táplálék kiegészítők ajánlásában.

A szolgáltatások közül érdemes kiemelni az Ergoline típusú, professzionális, aromaterápiás fekvő illetve álló szoláriumot, valamint a finn és infra szaunát is.

Továbbá a Best Life Fitness Center nagyon változatos bérletrendszerrel dolgozott ki. Az alkalmi

és napijegyeken kívül, mindenki megtalálhatja a neki legmegfelelőbb belépési jogosítványt.

Amelyről bővebben a <http://www.bestlifefitness.hu> -n, illetve a Best Life Fitness Center Facebook oldalán lehet tájékozódni.

**Cím: 2119 Pécel, Álmos vezér utca 24.; Nyitva tartás: H.-P.: 6.00–21.30, Sz.–V.: 9.00–18.00; Telefon: 06-70/206-0666**